

Guvernul PSD - PD-L: majoritatea miniștrilor nu au studii în domeniul unde au fost numiți, iar jumătate sunt reciclați

Conducerile PSD și PD-L au ales ieri prin vot (separate în fiecare partid) persoanele care vor deține funcții în Guvern. Potrivit înțelegerii politice, PD-L conduce nouă ministere și are primul ministru, iar PSD are opt portofolii ministeriale, un vicepremier și ministrul pentru relația cu Parlamentul, fără portofolii. Ministrul Justiției, nenominalizat până la închiderea ediției, va fi un independent. Noul guvern va fi audiat în comisiile parlamentare mâine și duminică, iar luni va fi supus votului de investitură în Parlament. **ZF**



Cristian Diaconescu (49 de ani), PSD
ministru afaceri externe

A fost ministru al Justiției în perioada martie-decembrie 2004. A terminat științe juridice, iar cariera s-a format-o în Ministerul de Externe, fiind acum diplomat de profesie. Numirea sa în fruntea ministerului este cea mai bună alegere pe care PSD a avut-o la îndemână, având în vedere că cel care l-a fost contracandidat în partid pentru preluarea acestui portofoliu, Titus Corlățean (și el diplomat de profesie), are o notorietate mult mai redusă. A candidat în 2008 din partea PSD la Primăria Capitalei și a pierdut.



Gabriel Oprea (47 de ani), PSD
ministru administrației și internelor

Gabriel Oprea a deținut între 2003 și 2004 funcția de ministru delegat pentru administrația publică din cadrul Ministerului Administrației și Internelor. În cabinetul Adrian Năstase. El a deținut, pentru scurt timp, și funcția de prefect al Capitalei în perioada în care Traian Băsescu a fost primul al Capitalei. Viitor ministru de interne, Oprea este doctor în Drept, titlu pe care l-a obținut la Universitatea București.



Nicolae Nemirșchi (49 de ani), PSD
ministru mediului

În prezent viceprimar al Constanței, Nicolae Nemirșchi este inginer constructor, membru al Asociației Naționale a Evaluatorilor din România și are „în comun” cu ecologia doar faptul că a terminat cursurile Universității Ecologice. Este unul dintre apropiații primarului Constanței Radu Mazăre. A absolvit în 2006 un curs postuniversitar organizat de Asociația Balcanică de Mediu, iar în 2006 a fost admis la doctorat la Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București.



Constantin Niță (53 de ani), PSD
ministru pentru IMM-uri și medii de afaceri

Niță este absolvent al Facultății de Studii Economice din Iași, Secția Economie Industrială, și al Facultății de Drept din Iași, fiind doctor în Economie - specializarea marketing. În plan politic, a devenit în 1997 membru în Consiliul Național al Partidului Social Democrat și din 1998 până în 2004 membru al Biroului Executiv al Partidului Social Democrat. În perioada 2000 - 2003 a fost deputat, având și funcția de secretar al Biroului Permanent al Camerei.



Ion Bazac (40 de ani), PSD
ministru sănătății

În prezent, președintele Forța Rossa, partenerul Ferrari pe piața locală, Bazac a fost secretar de stat pentru integrare europeană în Ministerul Sănătății în perioada 2001-2002 și apoi în 2003 - 2004. Este de profesie medic. În ianuarie 2005, Bazac a fost audiat de DNA în dosarul „Sănătatea”, în legătură cu transferul ilegal al unor fonduri în valoare de 500.000 de RON către mai multe societăți comerciale intermediare, în cadrul operațiunii de procurare a aparatelor de purificare a aerului necesare unităților spitalicești.



Ilie Sârbu (58 de ani), PSD
ministru agriculturii

Ilie Sârbu a mai fost ministru al agriculturii în guvernul Năstase. Are studii de teologie și de științe economice, în prezent fiind președinte al Senatului, funcție pe care o ocupă din octombrie, după plecarea lui Nicolae Văcăroiu la șefa Curții de Conturi. În primul mandat ministerial al lui Sârbu a fost încheiat capitoul agriculturii cu Uniunea Europeană, iar adversarii politici i-au reproșat că nu a negociat bine cotele de lapte. Este socotit ministrul delegat pentru relația cu Parlamentul, Victor Ponta.



Marian Sârbu (52 de ani), PSD
ministru muncii, familiei și protecției sociale

În prezent deputat PSD, Marian Sârbu, de profesie jurist, a mai deținut portofoliul muncii în guvernul lui Adrian Năstase. Din punct de vedere al sistemului de pensii private, el a fost mai degrabă un partener dificil, legile pensiilor private crotite în mandatul său fiind considerate de nesplăcut de către sectorul privat. El va avea acum misiunea dificilă de a menține bugetul de pensii în echilibru, având în vedere că acesta este deficitar, el fiind alimentat de la bugetul de stat.



Ecaterina Andronescu (60 de ani), PSD
ministru educației, cercetării și inovării

Este rectorul Universității Politehnice din București. De profesie inginer, Ecaterina Andronescu a fost ministru al educației în perioada 2000-2003. A fost alesă deputat în mandatele 1996-2000, 2000-2004, 2004-2008 pe listele PSD. În urma alegerilor din 2008, a fost alesă senator. Andronescu a fost cea care a introdus amendamentul privind majorarea salariilor cu 50% a profesorilor, măsură care nu face parte din programul de guvernare al Guvernului din care ea va face parte.



Dan Nica (48 de ani), PSD
vicepremier

În prezent, vicepreședinte al PSD, coordonator al Departamentului de Transporturi și Comunicații, Dan Nica a deținut portofoliul Comunicațiilor și Tehnologiei Informației în perioada 2000 - 2004, în guvernul condus de Adrian Năstase. Nica a terminat în 1985 Facultatea de Electronică și Telecomunicații din Iași, specializându-se în domeniul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor în mai multe țări europene.

Emil Boc (42 de ani), PD-L
prim-ministru



Emil Boc vine la Palatul Victoria din Primăria Clujului, după ce s-a remarcat între 2000 - 2004 în Comisia juridică din Parlament. Om cu o vastă pregătire teoretică, Emil Boc este un politician care, cu excepția mandatului la conducerea Clujului, nu a ocupat funcții importante în aparatul de stat. Este considerat unul dintre cei mai fideli colaboratori ai lui Traian Băsescu, fiind preferat pentru această poziție lui Vasile Blaga sau Adrian Videanu, care au experiență în executiv. Este președintele PD din vara lui 2005, când democrații l-au votat în unanimitate, după ce a fost recomandat de Băsescu. Primar la Cluj a ajuns în vara lui 2004, după o cursă strânsă împotriva fostului ministru social-democrat al administrației și internelor Ioan Rus, un apropiat al lui Vasile Blaga.

Gheorghe Pogea, PD-L (53 de ani)
ministru finanțelor publice



Este un apropiat al prim-vicepreședintelui PD-L Adrian Videanu și a fost vicepremier în guvernul Tăriceanu I. Este unul dintre autorii programului de guvernare al Alianței D.N.A. Pogea a lucrat și la programul de guvernare al PSD și a făcut parte din echipa de negociere cu PSD a programului de guvernare pe următorii patru ani. A terminat Facultatea de Metalurgie și s-a fost la firma Marmosim a lui Videanu.

Adrian Videanu, PD-L (46 de ani)
ministru economiei



Fostul primar general al Capitalei este unul dintre cei mai bogati oameni de afaceri din politică, cu o avere de 20-22 mil. euro. A renunțat la cariera parlamentară în 2003, în favoarea afacerilor, dar în 2005, înainte de a fi ales, a ocupat pentru câteva luni poziția de vicepremier pe probleme economice. În timpul mandatului de primar a fost contestat pentru alțarea bordurilor.



Victor Ponta (36 de ani), PSD
ministru delegat pentru relația cu Parlamentul

Ponta a fost seful Comisiei de Control al Guvernului în mandatul lui Adrian Năstase în perioada 2001-2004. De profesie jurist, Ponta a terminat Facultatea de Drept din cadrul Universității București în 1995. Este unul din tinerii politicieni promovați de fostul premier Adrian Năstase. În urma alegerilor din noiembrie, Ponta a fost ales pentru un nou mandat de deputat, funcție pe care a obținut-o prima dată în 2004.

Vasile Blaga (52 de ani), PD-L
ministru dezvoltării regionale și locuințelor



Fostul ministru de interne din guvernul Tăriceanu I este unul dintre cei mai influenți lideri ai PD-L. A pierdut din capitalul de imagine și din imaginea de dur în vară, când a pierdut cursa pentru Primăria Capitalei în fața lui Sorin Opreșcu. A avut două mandate de senator, a fost prefect la Bihor și sef al vâmlor. Este unul dintre cei mai bogati politicieni ai PD. A terminat Facultatea de Mecanică la Oradea.

Radu Berceanu (55 de ani), PD-L
ministru infrastructurii și transporturilor



Este una din cele mai cunoscute figuri ale PD și a intrat în politică în 1990 ca membru în CNU. A făcut parte din toate legislațiile din 1990 până acum. A mai fost ministru transporturilor înainte ca PD să fie dat afară de la guvernare de către liberali. A mai fost ministru industriei în guvernarea 1996 - 2000. În vară a demisionat din Senat pentru a candida la președinția Consiliului Județean Dolj, dar a pierdut cursa. Este pasionat de aeromodulism și a absolvit Facultatea de Construcții Aeronave în 1978.

Mihai Stănișoară (46 de ani), PD-L
ministru apărării naționale



Este unul dintre apropiații lui Traian Băsescu și o personalitate foarte influentă în Mehedinți, unde a câștigat președinția Consiliului Județean în Vară, până atunci fiind consilier pe probleme de apărare al sefului statului. A fost ales deputat în 30 noiembrie. A mai fost parlamentar între 2000 - 2004 și a făcut parte din Comisia de apărare a Camerei Deputaților. A făcut Facultatea de mecanică din cadrul Politehnicii din București.

Gabriel Sandu (45 de ani), PD-L
ministru comunicațiilor și societății informaționale



Gabriel Sandu, un om de afaceri din Mizil, a devenit cunoscut în politica din poziția de finanțator al Uniunii Fortelor de Dreapta. A fost sef de birou la Relaxa Mizil între 1993-1997, apoi vicepreședinte la Evlvia - firma liberalului Viorel Cataramă. A fost senator între 1996 - 2000, iar după ce UFD a fuzionat cu PNL a devenit deputat în 2004. A plecat din PNL, odată cu gruparea Stoiljan, la finele lui 2006. În Parlament a făcut parte din Comisia economică. A terminat ASE București.

Elena Udrea (35 de ani), PD-L
ministru turismului



Fostul consilier prezidențial Elena Udrea este sonda controversată om de afaceri Dinu Cocos. Ea a fost portavocea președintelui Traian Băsescu în războiul acestuia cu PNL din ultimii ani. A fost alesă deputat de București în alegerile din 30 noiembrie. Împreună cu familia, Udrea deține mai multe societăți comerciale în domeniul serviciilor și în turism, fiind proprietară a două mici hoteluri din București sub marca Eurohotels. A terminat studii juridice la facultatea privată „Dimitrie Cantemir”.

Monica Iacob-Ridzi (31 de ani), PD-L
ministru tineretului și sportului



În prezent europarlamentar din 2007, Iacob-Ridzi, economist și jurist, este și președinte al Organizației de Tineret al Partidului Democrat-Liberal. În 2004 a fost alesă deputat, fiind pe rând vicepreședinte al Comisiei pentru integrare europeană a Parlamentului României și apoi al Comisiei pentru afaceri europene. Este unul dintre tinerii oameni politici promovați de președintele Traian Băsescu, alături de Roberta Anastase, viitoare președintă a Camerei Deputaților, Lavinia Sandru și Cosmin Gușă.

Theodor Paleologu (25 de ani), PD-L
ministru culturii, cultelor și patrimoniului național



Fost ambasador al României în Danemarca, Paleologu a fost ales în urma alegerilor din noiembrie 2008 deputat de București. Este licențiat în filosofie la Sorbona, iar în 2001 s-a dat doctoratul în științe politice la Paris și München. A fost profesor la Berlin și la Paris înainte de a fi ambasador. Este fiul scriitoarei Alexandru Paleologu, un liberal cu convingeri ferme, iar înscrierea sa în PD-L a fost una din marile surprize ale săptămânii de dinaintea alegerilor din noiembrie.

Independent
ministru Justiției



Ministrul Justiției (nenominalizat până la închiderea ediției) va fi un independent, agreat de ambele formațiuni participante la guvernare. PSD și PD-L. Surse din cele două partide susțin că acesta a fost o cerință expresă a președintelui Traian Băsescu și că, de fapt, chiar seful statului va decide ce persoană va ocupa această funcție. În campania electorală PD-L a anunțat că, dacă va câștiga, titularul acestui portofoliu ar fi armat să fie fostul ministru al Justiției Monica Macovei, lucru puțin probabil acum.

PUBLICITATE

BRD
Fond de Pensii

Începând cu data de 17 decembrie 2008, BRD Fond de Pensii S.A. a decis modificarea temporară a a limitei maxime aplicabilă investițiilor fondurilor de pensii administrate privat în titluri de stat.

Hotărârea are la bază NORMA nr. 22/2008 emisă de către CSSPP privind modificarea temporară a limitei maxime aplicabilă investițiilor fondurilor de pensii administrate privat în titluri de stat.

Perioada pentru care se aplică această decizie este de 365 zile calendaristice de la data intrării în vigoare a acestei norme, respectiv 03 noiembrie 2008.

La expirarea acestui termen, BRD Fond de Pensii S.A. se va încadra în prevederile art. 25 din Lege și în limitele stabilite prin prospectul schemei de pensii private.

ANUNT DE ATRIBUIRE

S.C. Pirelli Tyres Romania SRL având principala activitate: Fabricarea anvelopelor și a camionilor de aer; resaparea și refacerea anvelopelor - Cod CAEN: 2211, cu sediul social în județul Olt, Strada Drăganesti Nr. 35, Slatina, având CUI/CIF: RO 17060414, Nr. Reg. Com: J28/864/2004, Tel.: + 40 249 507 355; Fax: + 40 249 507 391, e-mail: bogdan.napruju@pirelli.com anunță atribuirea contractului:

1. Denumirea/obiectul contractului: Contract de achiziție „Duplex Extrusion Line: Electrical Equipment - Linie Dublă de Extrudare: Equipment Electric”
2. Procedura de atribuire aplicată: negociere fără publicarea unui anunț de participare
3. Criteriul de atribuire a contractului de achiziție publică: Cea mai avantajoasă ofertă din punct de vedere economic stabilită pe baza următorilor factori de evaluare:
 - preț - 50%;
 - termen de livrare - 50%.
4. Informații privind valoarea contractului:
 - Valoarea estimată (inițial) a contractului: între 350.000 Euro și 480.000 Euro;
 - Valoarea (finală) a contractului: 358.800 Euro, fără TVA.
5. Informații privind numărul ofertelor primite: o ofertă;
6. Data atribuirii contractului: 12.12.2008.
7. Denumirea și adresa ofertantului câștigător: TELCO SRL
8. Dacă este cazul, valoarea și partea din contract care urmează să fie subcontractată: nu este cazul.
9. Informații privind publicarea anunțului de participare/transmițerea invitației de participare:
 - Data transmiterii invitației: 28.11.2008.

PUBLICITATE

ANUNT DE ATRIBUIRE

S.C. Pirelli Tyres Romania SRL având principala activitate: Fabricarea anvelopelor și a camionilor de aer; resaparea și refacerea anvelopelor - Cod CAEN: 2211, cu sediul social în județul Olt, Strada Drăganesti Nr. 35, Slatina, având CUI/CIF: RO 17060414, Nr. Reg. Com: J28/864/2004, Tel.: + 40 249 507 355; Fax: + 40 249 507 391, e-mail: bogdan.napruju@pirelli.com anunță atribuirea contractului:

1. Denumirea/obiectul contractului: Contract de achiziție „Duplex Extrusion Line: Mechanical Equipment - Linie Dublă de Extrudare: Equipment Mecanic”
2. Procedura de atribuire aplicată: negociere fără publicarea unui anunț de participare
3. Criteriul de atribuire a contractului de achiziție publică: Cea mai avantajoasă ofertă din punct de vedere economic stabilită pe baza următorilor factori de evaluare:
 - preț - 50%;
 - termen de livrare - 50%.
4. Informații privind valoarea contractului:
 - Valoarea estimată (inițial) a contractului: între 1.050.000 Euro și 1.400.000 Euro;
 - Valoarea (finală) a contractului: 1.081.711 Euro, fără TVA.
5. Informații privind numărul ofertelor primite: o ofertă;
6. Data atribuirii contractului: 12.12.2008.
7. Denumirea și adresa ofertantului câștigător: TROESTER GmbH & Co. KG
8. Dacă este cazul, valoarea și partea din contract care urmează să fie subcontractată: nu este cazul.
9. Informații privind publicarea anunțului de participare/transmițerea invitației de participare:
 - Data transmiterii invitației: 28.11.2008.

PUBLICITATE